Savoir Sh. 4 : Mudltiples et sommes

Déterminer les limites des suites suivantes, en justifiant (ne pas chercher a résoudre les cas indéterminés).
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Qorrice Saveoir Sh. %

Qorrigé Entrainement |

e lim e™ = +o donc, par somme de limites: lim u,, = —oo
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e lim - =0 donc, par somme de limites: lim v, =7
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donc pour (a,,) il s’agit d’'une forme indéterminée
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Qorrigé Entrainement 2
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o |t On est donc pour (v,,) dans un cas indéterminé
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o 7™ donc, par somme de limites, ona: lim b, = +o
111:['-1 e_n = 0 ! p ! n->+oo n
n—>—+4oo

Qorricé Entrainement 3
e La suite (—2)™ n’a pas de limite (alternativement + et -, mais dans les infinis) : pas de limite
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Qorrice Entrainement %

lim 4n3 = 4o

n=+oo Donc, par somme de limite lim v,, = 400
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e lim — = 0. Donc, par somme de limite lim w,, =5
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Qorrigé Entrainement S

® Par somme de limite lim u,, = —oo
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no+o On est dans un cas indéterminé
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Qorrigé Entrainement 6
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eOna lim - =+ car—> 1. Donc, par somme de limite lim u, = —oo
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o donc on se retrouve pour (1,) dans un cas indéterminé.
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